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der Abgeordneten Rosenstingi, KR Schöll, Dr. Partik-Pable 
und Kollegen 
an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend 

Umfahrung Hainburg 

Die Bevölkerung der Stadt Hainburg stöhnt seit Jahren unter der ständig stärker werdenden 
Verkehrslawine. 

Die für die Verwirklichung des Projektes einer Umfahrungsstraße erforderlichen 
Genehmigungen und Bescheide sollen nun vorliegen, ein endgültiger Termin für den Beginn 
bzw. den Abschluß der Bauarbeiten ist jedoch nicht bekannt. 

Um über den aktuellen Stand der Planungsarbeiten an Bundesstraßenbauprojekten im Raume 
Hainburg Kenntnis zu erlangen, richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes­
minister für wirtschaftliche Angelegenheiten nachstehende 

Anfrage 

1. Welche Straßenbauprojekte werden derzeit von Ihrem Ministerium für den Raum 
Hainburg bearbeitet? 

2. Wie ist bei diesen Projekten der jeweilige Planungsstand? 

3. Welche Straßenbauprojekte sollen im, Raum Hainburg in jeweils welchem 
Zeithorizont verwirklicht werden? 

4. Wie ist der derzeitige Planungsstand des Projektes zur Errichtung einer 
Umfahrungsstraße von Hainburg? 

5. Mit welchen Baukosten ist bei Verwirklichung desUmfahrungsstraßenprojektes von 
Hainburg insgesamt zu rechnen? 

6. Ist die Finanzierung des Umfahrungsstraßenprojektes gesichert, und wenn ja, 
aus welchen Quellen werden die dafür erforderlichen Mittel zu welchen Teilen 
fließen? 

7. Welche Mittel sind in den Jahren 1994 und 1995 für die Errichtung einer 
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Umfahrungsstraße für Hainburg vorgesehen? 

8. Wie wird von Ihrem Ministerium bzw. vom Land Niederösterreich die Dringlichkeit 
des angesprochenen Bauvorhabens eingeschätzt? 

9. Wann wird mit den Arbeiten an dem genannten Projekt begonnen werden und bis 
wann werden die Arbeiten an dem Projekt voraussichtlich abgeschlossen sein? 

10. Wurde zu dem genannten Projekt eine Umweltverträglichkeitsprüfung durchgeführt 
und wenn ja, 
wann wurde diese abgeschlossen und was war deren Ergebnis? 

11. Welche Lärmschutzeinrichtungen sind für die Umfahrungsstraße von Hainburg 
vorgesehen und welche Kosten werden bei deren Errichtung entstehen? 
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